

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΔΙΚΤΥΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ
PAN-HELLENIC NETWORK OF ECOLOGICAL ORGANIZATIONS



Γαζή 216, 382.22-Βόλος / Gazi 216, 382.22-VOLOS
Tel-Fax: ++30 24210 38387
e-mail: pandoiko@gmail.com

Σκιάθος 22 Σεπτεμβρίου 2013

ΣυνεδΣκιαθ/13/14π

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΠΑΝΔΟΙΚΟ
ΣΚΙΑΘΟΣ 21-22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013

Στο ξενοδοχείο Σκιάθος Παλλάς πραγματοποιήθηκε στις 21 και 22 Σεπτεμβρίου 2013 η Γενική Συνέλευση του ΠΑΝΔΟΙΚΟ, μετά από πρόσκληση της προσωρινής Εκτελεστικής Γραμματείας του σωματείου, που διορίστηκε με την 336/2013 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βόλου.

ΑΠΑΡΤΙΑ

Μετά τη νομιμοποίηση των Συνέδρων, διαπιστώνεται ότι υπάρχει απαρτία αφού, επί των **20** ταμειακά τακτοποιημένων μελών, οι εκπρόσωποι είναι **20**.

ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ

Ομόφωνα εκλέγεται το Προεδρείο της Γ.Σ. Πρόεδρος ο **Δημ. Λυμπουρίδης**, Αντιπρόεδρος ο **Παναγιώτης Θεοδωρόπουλος** και Γραμματέας ο **Κ. Βολιώτης**.

ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΥΝΤΡΟΦΩΝ

Μετά την εκλογή του Προεδρείου τηρείται ενός λεπτού σιγή για την απώλεια του **Γιάννη Ζήση** και του **Θανάση Αναπολιτάνου**.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

1) ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Η Γενική Συνέλευση του 23^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου του ΠΑΝΔΟΙΚΟ, που συνήλθε στις Κουκουναριές της Σκιάθου 21-22 Σεπτεμβρίου 2013 ενημερώθηκε από την προσωρινή Εκτελεστική Γραμματεία, η οποία διορίστηκε με την 336/2013 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βόλου, ότι η ψηφοφορία για να αποφασιστεί ο τόπος διεξαγωγής της Γενικής Συνέλευσης (στις 15/6/2013 ή στις 19/10/2013) για την πραγματοποίηση των αρχαιρεσιών για την εκλογή οργάνων του ΠΑΝΔΟΙΚΟ, **μετά από πρόταση της προσωρινής Εκτελεστικής Γραμματείας**, δεν έδωσε αποτέλεσμα. Συγκεκριμένα **ψήφισαν σχετικά 14** οργανώσεις αντί των **22 που ήταν απαραίτητο να ψηφίσουν** για την εξασφάλιση της προβλεπόμενης από το καταστατικό απαρτίας. Η Γ. Σ. αποφασίζει **ομόφωνα** ότι **εγκρίνει και επικυρώνει την απόφασή της Ε.Γ.** για την πραγματοποίηση **θεματικού και εσωτερικού** Συνεδρίου στο ξενοδοχείο Σκιάθος Παλλάς, στις Κουκουναριές της Σκιάθου, 20-22 Σεπτεμβρίου 2013 με θέμα «ΟΤΑ-ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ-ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ».

2) ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΓΩΝΑ ΙΕΡΙΣΣΟΥ

Η Γενική Συνέλευση του 23^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου του ΠΑΝΔΟΙΚΟ που συνήλθε στις Κουκουναριές της Σκιάθου 21-22 Σεπτεμβρίου 2013, σε αναγνώριση του αγώνα των κατοίκων της Ιερισσού για την υπεράσπιση του περιβάλλοντος της περιοχής τους και της υγείας των κατοίκων της Χαλκιδικής, που βλάπτονται από την εξόρυξη χρυσού της δραστηριοποιούμενης εκεί εταιρείας, αποφασίζει **ομόφωνα** να καλύψει τα έξοδα μετακίνησης των 5 συνοδών, του αντιπροσώπου της οργάνωσης και τα έξοδα του αυτοκινήτου του αντιπροσώπου σε ένδειξη αναγνώρισης του αγώνα τους (συνολικά μέχρι 500,00€).

3) ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ 2011, 2012

Η Γενική Συνέλευση του 23^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου του ΠΑΝΔΟΙΚΟ, που συνήλθε στις Κουκουναριές της Σκιάθου 21-22 Σεπτεμβρίου 2013, **αποφασίζει ομόφωνα να μην εισπραχθούν οι συνδρομές των ετών 2011 και 2012**, επειδή τα δύο αυτά χρόνια το ΠΑΝΔΟΙΚΟ ουσιαστικά δε λειτούργησε, λόγω των δικαστικών εκκρεμοτήτων.

4) ΕΚΤΑΚΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑΝΔΟΙΚΟ

Η Γενική Συνέλευση του 23^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου του ΠΑΝΔΟΙΚΟ που συνήλθε στις Κουκουναριές της Σκιάθου 21-22 Σεπτεμβρίου 2013, αποφασίζει **ομόφωνα** ότι, επειδή η **έκτακτη Γενική Συνέλευση** του ΠΑΝΔΟΙΚΟ, που συνήλθε στην Αθήνα στις 2/7/2011, δεν κατέληξε σε αποτελέσματα, **θεωρείται ως μη πραγματοποιηθείσα.**

5) ΠΑΝΔΟΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ

Η Γενική Συνέλευση του 23^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου του ΠΑΝΔΟΙΚΟ που συνήλθε στις Κουκουναριές της Σκιάθου 21-22 Σεπτεμβρίου 2013, επιβεβαιώνει την προσήλωσή της στο άρθρο 2 παρ. 1 (*Το Πανελλήνιο Δίκτυο Οικολογικών Οργανώσεων (ΠΑΝΔΟΙΚΟ) αποτελεί ένωση νομικών προσώπων μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα. Δεν είναι Ομοσπονδία και δε θα μετεξελιχθεί σε κόμμα....*) και στο άρθρο 9 παρ 6 (*Είναι ασυμβίβαστη η υποψηφιότητα μέλους της Εκτελεστικής Γραμματείας του Πανελληνίου Δικτύου Οικολογικών Οργανώσεων (ΠΑΝΔΟΙΚΟ) σε βουλευτικές ή ευρωπαϊκού επιπέδου εκλογές. Σε αντίθετη περίπτωση το συγκεκριμένο πρόσωπο εκπίπτει από το αξίωμα του μέλους της Εκτελεστικής Γραμματείας*) του καταστατικού σχετικά με το ΠΑΝΔΟΙΚΟ και τις σχέσεις με κόμματα.

Τα τελευταία χρόνια το ΠΑΝΔΟΙΚΟ δέχτηκε επίθεση με στόχο τη διάλυσή του. Όμως προς απογοήτευση, όλων αυτών που το επιχείρησαν, στάθηκε όρθιο και βαδίζει σταθερά στο δρόμο που καθορίζουν οι αρχές του καταστατικού του.

Κάνει σαφές προς κάθε κατεύθυνση ότι το ΠΑΝΔΟΙΚΟ θα αναπτύξει σχέσεις αλληλεγγύης και συνεργασίας (όπως έκανε πάντα) με κάθε φορέα που ενεργεί χωρίς υστεροβουλία και υπερασπίζεται το περιβάλλον ως θεμελιώδες συστατικό του δημοσίου συμφέροντος.

Διατρανώνει, για μια ακόμα φορά, ότι δεν συνδέεται με οποιαδήποτε είδους προνομιακή σχέση, με οποιοδήποτε πολιτικό σχηματισμό, ασχέτως ομοιότητας που μπορεί να υπάρχει στην ονομασία τους.

(ψηφίζεται ομόφωνα)

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ Ε.Γ.

Ο απολογισμός της προσωρινής Εκτελεστικής Γραμματείας αναφέρθηκε στο ιστορικό της πορείας και **αδράνειας** του ΠΑΝΔΟΙΚΟ, μετά την, **ακυρωθείσα** από το Δικαστήριο, Γενική Συνέλευση των Χανίων. Την πρόταση της προσωρινής απερχόμενης Εκτελεστικής Γραμματείας για την πραγματοποίηση **Συνεδρίου στην Αθήνα**, η οποία **δε συγκέντρωσε την απαραίτητη απαρτία** και την απόφαση για **πραγματοποίηση του Συνεδρίου στη Σκιάθου**, σε συνεργασία με την ΚΕΔΕ, λόγω και των αυστηρών προθεσμιών που έθετε η Δικαστική Απόφαση. Τις **οικονομικές δυσκολίες** που συνάντησε η προσωρινή Εκτελεστική Γραμματεία **αφού δεν παραδόθηκαν χρήματα σε αυτή**. Ότι δαπανήθηκαν χρήματα του ΠΑΝΔΟΙΚΟ, από τις τότε Εκτελεστικές Γραμματείες, για την **πληρωμή δικηγόρου** στις δίκες για την ακυρωθείσα Γενική Συνέλευση των Χανίων. Την απειλή **έξωσης** από τον ιδιοκτήτη των γραφείων του ΠΑΝΔΟΙΚΟ και την **υπογραφή νέου συμβολαίου**. Το χρέος προς το **ΙΚΑ** για το οποίο χρειάστηκε και συνεισφορά μελών της Ε.Γ. για την εξόφλησή του. Την **επιστολή** της οργάνωσης της **Λαμίας** ότι οι όποιες ενέργειες του μέλους της **Πάρης Φούντα**, **δεν ήταν σε γνώση και επομένως έγκριση της οργάνωσης**. Επίσης τις **δυσκολίες και προβλήματα** που συνάντησε η διοργάνωση του **Συνεδρίου της Σκιάθου**. Τέλος έγινε αναφορά σε **επιστολή** της οργάνωσης της **Πάτρας να αναστείλει την συμμετοχή της στο ΠΑΝΔΟΙΚΟ** και την με σκοπιμότητα **αποχή** ορισμένων οργανώσεων από το Συνέδριο της Σκιάθου.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΙ

Οικονομικοί απολογισμοί δεν μπορούσαν να γίνουν στο παρόν Συνέδριο επειδή, αφενός οι προηγούμενες διορισμένες και μη Εκτελεστικές Γραμματείες, στις οποίες υπεύθυνος ήταν ο Πάρης Φούντας, **δεν παρέδωσαν το ταμείο** στην τελευταία διορισμένη προσωρινή Εκτελεστική Γραμματεία, αφετέρου **η προσωρινή Εκτελεστική Γραμματεία δεν μπορεί να κάνει οικονομικό απολογισμό** γιατί οι δαπάνες, λόγω και του παρόντος Συνεδρίου, είναι σε εξέλιξη. Το Συνέδριο αποφασίζει ο **έλεγχος** όλων αυτών των χρήσεων να γίνει, το συντομότερο δυνατό, από την **Εξελεγκτική Επιτροπή** που θα εκλεγεί από το παρόν Συνέδριο.

ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Η Γενική Συνέλευση του 23^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου του ΠΑΝΔΟΙΚΟ που συνήλθε στις Κουκουναριές της Σκιάθου 21-22 Σεπτεμβρίου 2013, αποφασίζει την πραγματοποίηση **ενδιάμεσου Συνεδρίου στη Χαλκιδική** για το χρυσό. Ως πιθανά θέματα του ενδιάμεσου Συνεδρίου προτείνονται προς τη νέα Εκτελεστική Γραμματεία, χωρίς δέσμευση, να είναι:
«Χρυσός. Μύθος και Πραγματικότητα» (Μηνακούλη)

«Μεταλλευτικές εκμεταλλεύσεις» (Σπίθας)
«Σχέσεις Κοινωνίας-Πολιτείας-Επενδυτών» (Σπίθας)

ΕΠΟΜΕΝΟ ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Το επόμενο Συνέδριο του ΠΑΝΔΟΙΚΟ θα επιδιωχθεί ξανά να συνδιοργανωθεί με την ΚΕΔΕ. Αποφασίζεται, **χωρίς να είναι δεσμευτικό για την Ε.Γ.**, το Συνέδριο να πραγματοποιηθεί στη **Χαλκίδα** (15 ψήφοι) ή στη **Μήλο** (12 ψήφοι). Εξουσιοδοτείται όμως η Ε.Γ. να υιοθετήσει την προσφορότερη λύση, σε συνεργασία με την ΚΕΔΕ.

Για θέματα του Συνεδρίου προτείνονται:

«Εθελοντισμός και περιβάλλον την περίοδο της κρίσης» (13 ψήφοι-Μηνακούλη)

«Εναλλακτική Διαχείριση Αστικών Αποβλήτων. Διαλογή στην Πηγή» (9 ψήφοι-Σπίθας)

«Ηλιακή Ενέργεια» (4 ψήφοι-Ζεμπέκης)

«Βιολογικά Προϊόντα» (3 ψήφοι-Ιωαννίτη)

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

Το Σάββατο το βράδυ, παρουσία δικαστικού αντιπροσώπου, εκλέχτηκε ομόφωνα εφορευτική Επιτροπή από τους: **Ευρυδίκη Βλάχου, Αγγελική Ιωαννίτη και Παναγιώτη Θεοδωρόπουλο.**

Την Κυριακή το πρωί, ενώπιον δικαστικού αντιπροσώπου και της Εφορευτικής Επιτροπής, διεξήχθησαν αρχαιρεσίες για την εκλογή Εκτελεστικής Γραμματείας και Εξελεγκτικής Επιτροπής. Εκλέχτηκαν:

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Νίκος Ασλάνογλου, Κώστας Βολιώτης, Σωτήρης Γκανάτσιος, Γιώργος Καλλιαμπέτσος, Παναγιώτης Κατσουλάκος, Ρόζα Μηνακούλη και Μαίρη Χουλιέρη.

Αναπληρωματικοί

Γιάννης Βερβερίδης, Δέσποινα Συμιακάκη και Γιώργος Παλαμάρης

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Βαγγέλης Σπίθας, Δημήτρης Λυμπουρίδης και Στέλιος Λημνιός

Αναπληρωματική

Κοντού Λουκρητία

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ

Το Συνέδριο ενέκρινε ψηφίσματα για την καταστροφική επένδυση **χρυσού** στη **Χαλκιδική** και για την προστασία της **Κάρλας**.

ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΣΚΙΑΘΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Δ. Λυμπουρίδης

Παν. Θεοδωρόπουλος

Κ. Βολιώτης